



**ПРОГРАММА ПЕРСПЕКТИВ 2015 (2015 OPPORTUNITY AGENDA):
ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОСТИ В ОБЩЕСТВЕННОМ СОЗНАНИИ И В РЕАЛЬНОСТИ**

Касательно: Снижение налогов для малого бизнеса

Дата: 18 января 2015 г.

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня представил шестую часть своей «Программы перспектив 2015» (2015 Opportunity Agenda), предлагающую четырехпроцентное снижение налогов для малого бизнеса и формирование комплекса новых ресурсов, которые будут полезны владельцам предприятий, планирующих начать или расширить собственное дело.

«Малые предприятия являются движущей силой создания экономических возможностей, и мы сделаем все, что от нас зависит, чтобы обеспечить рост и процветание малого бизнеса в штате Нью-Йорк, — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — В качестве ключевого элемента нашей Программы перспектив 2015 года (2015 Opportunity Agenda) предлагается снижение налогов на малый бизнес до минимального уровня за весь период с 1917 года и обеспечение реальной открытости Имперского штата (Empire State) для бизнеса».

Губернатор Куомо (Cuomo) заявляет об обязательствах по обеспечению в возглавляемом им штате процветания малого бизнеса — ключевого элемента экономики штата Нью-Йорк. Малый бизнес обеспечивает 43 процента занятости в частном секторе и 35 процентов общего фонда заработных частного сектора в масштабе штата.

Снижение налогов для малого бизнеса

По предложению Губернатора налоги для малого бизнеса будут снижены до минимального исторического уровня. Предлагается сокращение подоходного налога с текущих 6,5 процента до 2,5 процентов в течение трехлетнего периода для малых предприятий, являющихся плательщиками корпоративного налога на франшизу. Ставка налога будет снижена до 3,25 процента в 2016 финансовом году, до 2,9 процента в 2017 финансовом году и до 2,5 процента на последующие финансовые годы, начиная с 2018 года. Таким образом, в результате достижения целевого уровня снижения налога будет обеспечено сокращение налогообложения на 32 миллиона долларов.

На 2015 финансовый год действующее законодательство предусматривает умеренное снижение ставки корпоративного налога на франшизу для малых предприятий в сравнении с крупными

предприятиями – 6,5 процентов против 7,1 процента. Такое преимущество для малых предприятий на уровне налоговых ставок планируется выровнять в 2016 финансовом году, после того, как общая ставка налогообложения опустится до 6,5 процента, что является частью предлагаемого Губернатором пакета реформирования условий налогообложения, принятого в рамках бюджета штата на 2014-15 год. В соответствии с озвученным сегодня предложением Губернатора, малые предприятия будут иметь значительное преимущество на уровне ставок налогообложения в сравнении с крупным бизнесом, которые, для малого бизнеса, упадут до низшего уровня с 1917 года, года введения в действие данного налога.

В контексте снижения налогов вводится определение «малого предприятия», в соответствии с которым малым является предприятие, на котором занято менее 100 работников, и чистая прибыль которого ниже 390 000 долларов. Во избежание возникновения ситуации «парадокса» и с целью обеспечения последовательности в контексте восприятия двойных ставок налогообложения в рамках действующего законодательства, право на использование более низкой ставки налогообложения будут иметь малые предприятия с чистым доходом ниже 290 000 долларов; при этом, предусмотрено постепенное увеличение ставки до стандартного уровня для предприятий с доходом 390 000 долларов и выше.

	Финансовый год 2016	Финансовый год 2017	Финансовый год 2018
Ставка (Текущая ставка: 6,5 %)	3,25 %	2,9 %	2,5 %
Объем сокращения налогов	26 млн. долларов	29 млн. долларов	32 млн. долларов
Количество налогоплательщиков, которые выиграют от снижения налога	42 000	42 000	42 000

Нормы о снижении налогов будут учтены в Административном бюджете Губернатора на 2015-2016 гг.

Программа содействия бизнесу NY Business Express

Губернатор Куомо (Cuomo) также анонсировал создание программы содействия бизнесу NY Business Express — единой точки взаимодействия бизнеса и профильных экспертов, консультирующих по вопросам создания и развития малых предприятий. Программа, которая станет еще одним свидетельством реальной открытости штата Нью-Йорк для бизнеса, предложит революционный подход к вопросу развития малого бизнеса, а также инновационный механизм

сокращения бюрократических процедур, связанных с его открытием и функционированием.

На сегодняшний день предприятия, которым необходимы многочисленные разрешения и лицензии для того, чтобы вести деятельность на территории штата Нью-Йорк, должны пройти через целый ряд инстанций уровня штата; при этом порядка 70 процентов всей информации, которая у них запрашивается различными инстанциями, участвующими в процессе, попросту дублируется. Таким образом для предприятий формируется запутанный и некоординируемый порядок получения лицензий/разрешений, а компетентные ведомства уровня штата, его обеспечивающие, дублируют собственные функции в рамках предоставления соискателям необходимых разрешительных документов.

Чтобы существенным образом упростить служившийся порядок, штат Нью-Йорк примет меры по организации:

- Единого и удобного в использовании интерактивного портала, в рамках которого будут обеспечены необходимые мероприятия для желающих получить лицензию на ведение предпринимательской или профессиональной деятельности, в том числе новое Единое бизнес-приложение (Consolidated Business Application) и доступ к инициативам и прочим вспомогательным услугам;
- Единой телефонной линии для решения всех вопросов и взаимодействия со вспомогательными службами; и
- Единой межведомственной структуры по вопросам предпринимательства и лицензирования.

Заявителям будет необходимо ввести основную информацию всего один раз, в чем им поможет удобный в использовании пользовательский интерфейс, который проведет их по всем этапам процесса регистрации. Видеоинструкции, система поиска различных акций и инициатив, интерактивная консультация по щелчку и единая телефонная линия позволят предпринимателям получать необходимую помощь без неразберихи и задержек.

Программа NY Business Express также позволит сократить объем дублируемой работы и нейтрализовать путаницу в функциях лицензирующих организаций местного уровня, уровня штата и федерального уровня. К примеру, округ может использовать портал программы NYBE для обеспечения доступа к собственной информации и, в перспективе, к созданию условий для формирования единого приложения для предпринимателей (Consolidated Business Application) на уровне штата. Наличие такого приложения позволит предпринимателям, желающим открыть ресторан в Буффало (Buffalo), начать процесс открытия бизнеса, пользуясь всеми необходимыми ресурсами на едином веб-сайте.

Программа NYBE дополнит и повысит эффективность принимаемых на уровне штата мер по сокращению времени получения индивидуальных лицензий и разрешений путем создания упрощенных форм заявок и уменьшения количества этапов в процессе лицензирования.

Программа NYBE обеспечит единую точку взаимодействия предпринимателей с ресурсами,

обеспечивающими ознакомление и обработку различных регуляторных норм и правил, а также доступ к целевым услугам и прочим техническим и вспомогательным возможностям. Такие услуги могут быть оказаны в режиме онлайн, по телефону или лично при участии целого ряда учреждений, в том числе правительственных ведомств местного уровня и уровня штата, ресурсов проекта FuzeHub и Центров содействия развитию малого предпринимательства (24 Small Business Development Centers) по всей территории штата Нью-Йорк.

Ответственный по вопросам малого предпринимательства в штате Нью-Йорк

Осознавая важность сектора малого предпринимательства для экономики штата Нью-Йорк, Губернатор Куомо (Cuomo) назначит Ответственного по вопросам малого предпринимательства штата Нью-Йорк (Chief Small Business Officer). Лицо, занимающее эту должность, будет обеспечивать межведомственную координацию выполнения всех существующих и новых норм и требований, которые имеют отношение к созданию и развитию малых предприятий на территории штата Нью-Йорк.

Саммит малых предпринимателей (Small Business Summit)

Саммит позволит всем заинтересованным лицам, представляющим отраслевое направление и правительственные структуры, в процессе взаимодействия определить вызовы и возможности, возникающие перед тем или иным сектором, и разработать механизмы предоставления правительственными структурами необходимой помощи для создания рабочих мест и увеличения объема инвестиций.

Для того, чтобы укрепить эффективность существующей модели сотрудничества, Губернатор Куомо (Cuomo) объявил об организации Саммита малых предпринимателей (Small Business Summit), в котором примут участие представители самых разнообразных отраслей и направлений деятельности, с целью подробного анализа проблем и возможностей, стоящих и возникающих перед среднестатистическим владельцем малого предприятия. Приглашения посетить Саммит будут разосланы владельцам малых предприятий, финансовым учреждениям, вспомогательным структурам и заинтересованным лицам на правительственном уровне, которые попытаются выработать меры по упрощению доступа к капиталу, сокращению количества регуляторных барьеров и развитию занятости и инвестиций в наши небольшие по размеру, но огромные по значению бизнес-формирования.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

We Work for the People
Performance * Integrity * Pride

Russian